

datum 17-6-2019
dossiercode 20190617-2-20800

Te volgen watertoetsprocedure
Normale procedure

Samenvatting van de gegevens voor de watertoets van

project: ORI28544
Welke gemeente omvat het grootste deel van het door u getekende plangebied? Weststellingwerf
gemeente: Weststellingwerf

Gegevens plan

Om het bedrijf van Loonbedrijf Meijners ruimte te geven voor de benodigde ontwikkelingen bestaat het voornemen om het bestaande erf uit te breiden. Een deel wordt verhard voor een nieuwe wasplaats en een nieuwe loods. Een deel wordt voorzien van halfverharding en/of grastegels om het manoeuvreren op het eigen erf mogelijk te maken.
oppervlak: 6880 m2 adres: Idzardaweg 19, 8476EM Ter Idzard
kadastraal adres: Kadastrale gemeente Wolvega, sectie L, nummer 1811
tekening meegestuurd: survey_attachments/3196_Tekening_situatiegewenst_compensmaatrgl.pdf
opmerkingen: -

Gegevens aanvrager

T.F.A. Luttkhold
CUMELA Advies
Postbus 1156
3860 BDNijkerk
T: 06-12457117
E: tluttkhold@cumela.nl

Gegevens gemeente

gemeente: Weststellingwerf
contactpersoon: de heer M. Meijners
T: 0561 61 24 61
E: loonbedrijfmeyners@yahoo.com

Resultaat kaartenanalyse voor het plangebied

Heeft u een beperkingsgebied geraakt? nee

Welke gemeente omvat het grootste deel van het door u getekende plangebied? Weststellingwerf

Uw antwoorden op onderstaande vragen

Gaat het plan uitsluitend over de functiewijziging van bestaande bebouwing zonder fysieke aanpassing van bebouwing en ruimte? Antwoord: nee

Is sprake van een toename van lozing van verontreinigd water op het oppervlaktewater? Antwoord: nee

Wordt het bestaande verharde oppervlak vergroot met meer dan 200 m² in stedelijk gebied of meer dan 1500 m² in landelijk gebied? Antwoord: ja

Neemt het verhard oppervlak in het stedelijk gebied toe? Antwoord: nee
Zo ja, met hoeveel m² neemt het verhard oppervlak in het stedelijk gebied toe? Antwoord:

Neemt het verhard oppervlak in landelijk gebied toe? Antwoord: ja

Zo ja, met hoeveel m² neemt het verhard oppervlak in het landelijk gebied toe? Antwoord: 6500

Wordt er oppervlaktewater gegraven en/of gedempt? Antwoord: nee

Dempen? nee

Graven? nee

Wat voor compenserende maatregelen worden er in het plan genomen bij een toename verharding en/of demping van het oppervlaktewater?

Antwoord: Langs de nieuw te plaatsen verharding worden houtsingels geplaatst. Het afstromende hemelwater van de nieuwe verharding wordt naar deze houtsingel geleid. Dit hemelwater infiltreert op de locatie. Ter plaatse van de verharding van 5000 m² wordt gebruik gemaakt van halfverharding/grastegels. Het hemelwater dat op deze oppervlakte neerslaat kan direct infiltreren. Zie hiervoor ook de verbeelding van figuur 2.7 in de ruimtelijke onderbouwing bij de wijziging van het bestemmingsplan. Demping van oppervlaktewater is niet aan de orde.

Wil men voor het plan de waterpeilen wijzigen? Antwoord: nee

Het doel v.d. peilwijziging, het nieuwe peil en hoe de wijziging wordt doorgevoerd? Antwoord: Peilwijziging is niet aan de orde.

Wordt er een kelder of souterrain gerealiseerd? Antwoord: nee

Wordt er tijdelijk of permanent grondwater onttrokken? Antwoord: nee



Overzicht ingetekend gebied

www.dewatertoets.nl

OSM & Kadaster